CiaokeHHue U BbIUMTAHUE
HeJbIX YHCeJ




Hoporve yyauwueca 6 knaccal

I'lepep, TEM, KaK HAa4aTb BbINOJIHATE 3a4aHWUA

oba3aTenbHO 3aBeAUTE HOBYHO TeTpaab,
obepHUTE €, OTKPOWTE U 3aNULLUTE YACNO

(10.03.14) n «KnaccHaa paboTa».

3aTemM BbINONHUTE NPeANoXKeHHbIe 3a4aHUA U3
yyebHukal

>Kenaw yaauu!

EneHa CepreeBHa




CioxkeHue OTpHMIIATEIbHbIX
quceJl
* YTOObI CNOXUTL ABa OTPpUlatTeribHbIX
YNCJ1a HAAO0 CINOXUTb UX MOAYIJIU U

nepen pe3ynbTaToM NOCTaBUTb 3HaK
MUHYC.

Mpumepsbl:

1. (-3)+(-6)=—(3+6)=-9
2. (—12)+(-8)=—(12 +8) =20



CioxeHue 4uceJ ¢ pasHbIMHU @
3HAKAMMU i

T

= YTO00ObI CNOXNTL ABa Yucna c
pa3HbIMU 3HaKaMn, Hago U3 bornbLuero
MOAYISA BblYeCTb MEHbLUUU U nepea
pe3ynbTaToM NOCTaBUTb 3HAK TOrO
Yyucna, y KotToporo moaynb doonblue.

[Tpumepi.
1. (=3)+6=+(6-3)=6-3=3

2. 8+ (—12)=—(12—8) = 4



Pa3HoOCTH IEJIBIX YHCeJI
i

Pa3HOoCTbIO Yncen a — b Ha3blBaeTcyd
Takoe YNCIo ¢, KOToOpoe B CymMmMe € b

faerT a.

a-b=c<=c+b=a

Hanpumep: 10—-3=7 <{—> 7+3 =10



IIpoGieMmHas curyanus

B,
Ecnun § + (-2) = 3, 3HauuT,
3—(-2) =5 un 3-5=-2

CpaBHUM: 3—(-2) =5 u 3+2=5

3-5=-2 u 3+(-5=-2

e

BblunTaHue yncen MOXHO 3aMEeHUTb CINOXeHUeM



BbluMTaHnue 1HeJabIX YuceI

* YTOObI N3 OOAHOro Yncna Bbl4eCcTb
BTOpOeE, HaAo0 K NepBoOMy Yucny
npMbaBnUTb YNCIIO, MPOTUBOMOJIOXKHOE
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3anucatb B TeTpagm umncno (10.03.14), knaccHas
paboTa

BoinonHute 3agaHne Ne 1098, 1099, 1132, 1108 (1)

B TeTpaaun BbINONHUTL 3agaHnUA CaMOCTOATENBbHOMU
paboTbl (CM. creayoLwmn crnana), Bbiopas rodon
BapuaHT

[/3: n. 34 nostoputb, N2 1109 (2, 3 ctonbukn), 1115



CamMmocrositesibHass padora

BapuaHT 1 BapuaHT 2
= a) —-13+9; = a) —18+65;
= 0)94+(-65); = 0) 56+(-45);
= B) —57+84; = B) —/6+806;
= 1) -87+85; = 1) —-87+63;

0)-8+(-9)+8+(-7);
e) —65+13+(-13).

n) —9+(-4)+9+(-6);
e) -75+17+(-17).



